



■幽默有趣的《Knight》，还穿插男扮女装表演。

**【文：庄灵子/图：叶国锋】**沙巴崇正中学和香港李求恩纪念中学自从缔结姐妹关系后，两校情谊历久弥新。除了定期的拜访、交流之外，每年还有一个重头戏——「港马双城语言艺术日」。

这项活动是两校先在视讯会议后，拟好主题，然后约定日期进行呈献，呈献后由对方点评，希望从中提升彼此的语言能力。

2015年的表现形式是中、英文的诗歌朗诵。沙巴崇正中学英文组呈献三首诗歌，第一首是美国现代诗人 Taylor Mali 所写的《Miracle Worker》，来自初二的 Shawn Jude 和 Nur Afizah Fadhilah 以充满感情的语调，表达诗中对老师的赞美。

第二首是新加坡诗人 Jimmy Tan 所写，充满幽默有趣的《Knight》，表演的是 Eric Cheong、Daniel Lu、Joshua Low 和 Abel Tey 四位同学。他们以生动幽默的口吻，朗读英雄救美的情怀，当中还有同学男扮女装，逗得现场同学笑哈哈。

李求恩纪念中学则呈献白雪公主故事中的片段《The Magic Mirror》，另一首《Emil and the Detectives》该诗以1929年经济大恐慌为背景，讲述小孩被偷窃，遇到侦探的故事。诗歌呈献悲苦和希望。

华语方面，李求恩纪念中学首先是由香港佛教慈敬小学的学生朗读弟子规，该小学透过弟子规灌输小学生的道德观念。孩子字正腔圆，有板有眼，令人赞叹。

接着，他们朗读诗人舒慧的作品《赤柱-让人意荡神驰的港湾》，黎家希同学的朗读，让沙巴同学对赤柱的风情有了一定的想像。最后，该校张冰倩同学，朗读诗人思果所写的《香港之秋》，让四季皆是夏天的沙巴孩子，感觉一些秋天的诗意。



## 港馬雙城語言藝術日

■现场学生专注欣赏表演。

■同学充满热情的朗诵《双峰塔》。

崇正华文组，特别选择《一山、一水、一建筑》三首诗，来呈献马来西亚的大自然和景点。詹伟龙、左书华同学，身着民族服装，在周兴哲同学独白后，开始以充满豪情壮志地朗读诗人康华的《神山画》。

而汤健羚、庄淑娴、彭韵芯三位女生，以温婉柔美的音调，娓娓诉说吴岸等诗人所写的《拉让江》。除了让香港同学认识我国的山河外，我们也选了由笔者撰写的《双峰塔》，希望香港同学对我国现代建筑的故事和成绩有所了解。

香港负责英文点评的 Mr. Philip Webber (Native-speaking English Section, Education Bureau) 表示，欣赏崇正同学朗读诗歌时非常流利，同时也很活泼。而沙巴崇正中学校友会主席刘春燕律师，在肯定香港老师同学的准备和努力时，也希望香港同学在朗读诗歌时，如果能再多注意音调和感情，诗歌的神韵则更精彩。

来自香港亚洲周刊的编辑萧伟基先生表示，崇正华文组《一山、一水、一建筑》选材非常好，(香港 Mr. Philip Webber 也提到这一点) 三首诗呈献马来西亚的特色。诗歌朗诵时，同学的服装，PPT 都非常出色。

崇正前华文科长陈运英老师，则赞美香港同学《弟子规》以问答的方式是很讨好的表现，另外两位李求恩同学的诗歌，普通话的发音语调都很好。《香港之秋》新诗古诗穿插是一大特色。

香港李求恩赖炳华校长，沙巴崇正中学丘和新校长，对负责这项活动的两校老师，协助媒体的同学，代表朗读诗歌的同学等，都由衷的赞叹，也希望两校九年来从不间断的「港马双城语言艺术日」能在克服困难中继续举行，能够在不断努力中越见精彩！